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HØYJORDINGEN 
er et informasjonsblad som utgis av Høyjord Ungdomslag.  

Bladet postkassedistribueres gratis til alle husstander i Høyjord og omegn.  

Ansvarlig redaktør er Tom Cato Abrahamsen. Vilde Eckholdt er journalist. 

Alt stoff i Høyjordingen står for den enkelte skribents mening, og er nødvendigvis ikke lagets mening og holdning. 

Postadressen til bladet er: Høyjordingen, Høyjord Ungdomslag, Haugar, 3158 Andebu 

E-post: post@hul.no   -    web: www.hul.no 

På årsmøtene i 

både ungdomslaget og 

idrettslaget ble det vedtatt og  

skrinlegge planene om å bygge et nytt 
 

Haugar på Haugarplassen. Et slikt prosjekt 

var totalt kostnadsberegnet til 17. millioner 

kroner. Ingen av lagene hadde rike onkler el-

ler egen økonomi til å reise et slikt beløp. 

 

I påvente av hva som skjedde med ”Prosjekt 

Nytt Haugar” er det en kjensgjerning at vårt 

gode, gamle Haugar har blitt forsømt på ved-

likeholdsfronten de siste årene. Det er ingen 

tvil om at Haugar trenger en ansiktsløfting 

både inne og ute. Styret har nedsatt en gruppe 

som skal se på hva som må gjøres og kost-

nadsberegne dette. Her må vi inn med ekster-

ne midler, og heldigvis finnes det offentlige 

støtteordninger og diverse legater som kan 

hjelpe oss litt på vei her. Men først må vi ha 

en plan, og hvite hva dette koster i kroner og 

ører. 

 

Andebu Sparebank var jo så gavmilde i fjor at 

de gav oss en gave på 300.000 kroner. Dette 

er penger vi kan hente ut når vi har prosjekter 

på gang. Det betyr at husstyret kan gjøre en 

god del ting på Haugar, og at de kan starte 

med dette ganske snart. 

 

Når vi snakker om gaver. Stiftelsen Gamle 

Bøen Skole har jo også gitt ungdomslaget 

gave. 105.000 kroner som var øremerket nye 

bord og stoler. Dette er nå innkjøpt, i tillegg 

til nytt bakteppe på scenen. 

 

 

 

 

 

Ellers i 

bygda er man 

opptatt av hva kommunen 

vil med Høyjord. Til høsten er det 

valg og da er det jo greit å lese partienes 
 

valgprogrammer for å se hvem som vil bevare 

Høyjord som en levedyktig bygd med mini-

mum egen skole. 

 

Skoleavtalen mellom Re og Andebu kommu-

ne for Vivestadelevene er nå vedtatt, og sikrer 

i alle fall skoledrift ved Høyjord skole de nes-

te fire årene. 

 

Et enstemmig kommunestyre har også vedtatt 

å bygge gang– og sykkelvei fra Moa til Heim-

dal med ferdigstillelse innen 2012. Det er 

også et viktig skritt for Høyjordsamfunnet. 

 

En gruppe arbeider også for blant annet å 

etablere dagligvarebutikk i Heimdalområdet. 

Får man til det er også det et viktig bidrag for 

et levende Høyjord. 

 

Om alle positive krefter forener seg er det 

mulig og opprettholde et fortsatt godt miljø i 

Høyjord. 

 

Tom Cato Abrahamsen 
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Vi trenger din hjelp for å kunne holde vårt medlemsregister ved like. Et korrekt 
oppdatert medlemsregister er viktig av flere grunner, blant annet i forhold til 

økonomiske støtteordninger. Det er viktig for oss at alle medlemmer i en husstand 
blir korrekt registrert - og at alle er med. 

Kort fortalt regnes en husstand som to voksne og alle barn under femten år. De 
over femten skal ha sitt eget medlemskap. 

Kanskje vi kunne få lov til å ringe deg en kveld, slik at vi sammen kan få gjort 
dette på den riktige måten? 

Send en SMS til Robert på telefon 934 41 521 (du kan ringe også) 
eller en e-post til styreleder@hul.no med navn og telefon - så hører du fra oss. 

Er du ikke medlem av ungdomslaget, men ønsker å bli det, så ta kontakt! 
På forhånd takker vi for at du tar deg bryet med å hjelpe oss! 

 
Med vennlig hilsen fra Høyjord Ungdomslag 

Oppgaven som leder av Barneaktivi-
tetsgruppa i Høyjord Ungdomslag er 
ledig. Dette er et frivillig verv uten 
noen form for lønn eller godtgjørelse. 
Gruppa består av fire medlemmer 
som bare venter på deg som leder. 
På deg som kan kalle inn til møter, 
organisere og tilrettelegge. Dette er 
en undergruppe av ungdomslaget, 
og gruppas oppgave er å gjøre ting 
og tang for og med barn opp til ti år. 
Hvor ofte og hva som skal skje er 
opp til gruppa selv å avgjøre.  
 

Som leder av gruppa møter du også 
på Hovedstyrets møter, som er en 
gang i måneden.  
 

For spørsmål og slikt kan du gjerne 
ringe Tom Cato på 916 86 592, eller 
melde din interesse til post@hul.no 

I løpet av året har ungdomslaget bruk 
for mennesker som kan hjelpe til med 
forskjellige former for dugnadsinnsats. 
Dette kan enten være i forbindelse med 
arrangementer vi har, hjelp til oppus-
sing, vedlikehold, eksterne dugnadsjob-
ber osv. 
 

Vi har ofte bruk for folk i alle aldere. Det 
å jobbe dugnad er sosialt og hyggelig. 
 

Selv om du sier ja nå forplikter du deg 
ikke til noe. Det er bare greit for oss og 
ha deg på ei liste slik at vi kan ringe å 
spørre deg når det er behov for dug-
nadshjelp. Så er det opp til deg om du 
sier ja eller nei. 
 

For spørsmål og slikt kan du gjerne 
ringe Tom Cato på 916 86 592, eller 
melde din interesse til post@hul.no 
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Robert Wahlross  
valgt til ny leder i ungdomslaget 

 

På årsmøtet i Høyjord Ungdomslag sa Bjørn Orerød takk for seg som leder 

etter og hatt det vervet i to år. Lagets nye leder heter Robert Wahlross. Han er 

43 år gammel, og jobber til daglig som kundeansvarlig i firmaet Holte Bygg-

safe i Tønsberg. 
 

Robert har bodd i bygda ca ti år, 

da han kom flyttende hit fra 

Tønsberg. Grunnen til at det ble 

akkurat Høyjord var at han had-

de mange venner her, men også 

et bra oppvekstmiljø med god 

barnehage og skole var momen-

ter som gjorde at Robert ble høy-

jording. 

 

Selv om Robert har bodd i bygda 

i ti år har han aldri tidligere blitt 

forespurt om noen verv i bygdas 

lagsaktiviteter. Da valgkomiteen 

i ungdomslaget ringer og tilbyr 

ham et verv, og ikke et hvilket 

som helst verv, men ledervervet, 

må han litt i tenkeboksen. Men 

han sier ja. Ja fordi han gjerne 

vil være med på og påvirke litt 

og ta del i hva som skjer. Han 

synes også det er ærefult å bli 

spurt om å ta ledervervet. Robert 

har Thailandsk kone, og han hå-

per at også hun kan bli dratt med 

inn i laget for å bli bedre kjent.  

 

Tidligere har Robert bare deltatt 

på arrangementer i regi av ungdomslaget, nå er han blitt en del av ”motoren” for lagsaktivite-

ter.  Nå i den første fasen må han sette seg inn i lagets ”indre liv”, og så må han være delaktig i 

prosessen med og se fremover, blant annet ved å sikre laget nødvendige inntekter slik at det er 

mulig å drifte hus og aktiviteter på en sunn og god måte i fremtiden også. Langsiktige sponsor-

avtaler med næringslivet ser Robert som en god løsning på faste inntekter. 

 

Høyjordingen ønsker Robert lykke til med arbeidet fremover. 
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Et sikkert vårtegn for Høyjord IL gutter '97, 

er deltakelse i Halsen Cup. I år var det litt 

spesielt, som vinnere av fjorårets cup, var vi 

der som tittelforsvarere. 

 Turneringa startet fredagskvelden med 

kamp mot Flint. Det ble en jevn og spennende 

kamp. Høyjord hadde noen store sjanser til å 

avgjøre kampen, men alt i alt var poengdeling 

og 0-0 greit. 

 Lørdag begynte vi med kamp mot 

«Tippeligalaget» Odd Grenland. Her viste 

gutta god innsatsvilje og lagmoral. Fine kom-

binasjoner førte til scoring og ellevil jubel 

blant HILs trofaste supportere. Kampen endte 

med en sterk 1-0 seier! 

 Neste kamp var mot hjemmelaget Hal-

sen. En kamp hvor de grønne hadde god kont-

roll, men sleit med å få ballen i nettet. Etter 

nok noen fine kombinasjoner kom den forlø-

sende scoringa. Kampen ebbet ut  med 1-0 til 

Høyjord. 

 Med to seiere og en uavgjort ble vi vin-

nere av pulja. Mest gledelig for 

«Forsvarsminister» Axelsen, var tre kamper 

og null mål i mot. 

 Som vinnere av pulja kom vi til semifi-

nalen. Der møtte vi en gammel kjenning i et 

r e v a n s j e s u g e n t 

GØIF. Dette var 

nemlig fjorårsfina-

listene som møttes 

til dyst. I fjor gikk 

Høyjord seirende ut 

av det møtet. I år 

var det GØIF sin 

tur. Laget fra San-

defjord vant kne-

pent 1-0 etter en 

jevn kamp. 

 Alt i alt er vi 

godt fornøyd med 

turneringa. Høyjord 

IL endte på 3. plass 

av i alt 16 lag, noe vi er stolte av. 

 En stor takk til våre trofaste og lydhøre 

supportere, «The Green Army», dere er vår 

«tolvte» spiller! Nå gleder vi oss til seriestart 

den 12. april! 
 

Hilsen trenerteamet 

 

 

 

Halsen Cup 2011 

Fakta Halsen Cup 2011 
 

Pulje 4 

Flint 2 - Høyjord 0-0 

Odd – Halsen 2 3-0 

Halsen 2 - Flint 2 0-2 

Odd - Høyjord  0-1 

Flint 2 – Odd  0-1 

Høyjord - Halsen 2 1-0 

 

Tabellen 

Høyjord 3  2 1 0  2-1 7 

Odd  3  2 0 1  4-1 6 

Flint 2  3  1 1 1  2-1 4 

Halsen 2 3  0 0 3  0-6

 0 

 

Semifinalen 

GØIF – Høyjord 1-0 
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”Dette hadde jeg ikke 
regnet med” 

Han har aldri stått på en scene før, likevel ble han kåret til beste mannlige skuespil-

ler under NM i Film i Sandefjord søndag 10. april. Det var en stolt trettenåring 

som kom frem på scenen og mottok sin velfortjente pokal og publikums hyllest.  

- Oh, shit, var den første tanken som for gjen-

nom hodet på Nathaniel Engbråten fra Høy-

jord når det fra scenekanten på Hjertnes i 

Sandefjord nettopp var kunngjort at det var 

han som stakk av med den gjeve prisen som 

beste mannlige skuespiller. 

 Det var en veldig glad, stolt og rørt pris-

vinner som hørte på godordene fra juryen og 

tok i mot sin velfortjente pokal og hyllesten 

fra publikum i salen. 

 - Bare ring hvis du trenger hjelp til å 

komme inn på teaterhøyskolen. Jeg skal hjel-

pe deg med å lese, sa juryens Mikkel Gaup til 

Nathaniel, like etter prisutdelingen. 

 Nathaniel lover å være på plass også 

neste år, og er veldig godt fornøyd med denne 

helgen i Sandefjord. 

 NM i film ble arrangert av Norsk Frilynt  

Ungdomsforbund. Seksti ungdommer i alde-

ren 13 - 19 år ble delt inn i 11 grupper på 5-6 

deltagere som hadde 43 timer på seg til å lage 

filmmanus, skuespillere, filming, klipping og 

ferdiggjøring. Det hele ble avsluttet med film-

galla og prisutdeling på Hjertnes. 

 Den kjente samiske filmskuespilleren 

Mikkel Gaup uttalte at her så vi mange talen-

ter og mye imponerende innsats. 

 Alle filmene finnes etter hvert på You-

Tube, eller gå inn på www.frilynt.no  

- Jeg er født med det, sier Nathaniel med et lurt smil 

på spørsmålet om hvordan man kan vinne prisen 

som beste mannlige skuespiller uten noen  

sceneerfaring fra før. 

Årets utefest var egentlig datofastsatt til lørdag 25. juni. Men på grunn av at Bon-
deungdomslaget har sitt tre-dagers sommerstevne på Store Dal den helgen, med 

blant annet stor, åpen fest på nevnte lørdag, valgte ungdomslaget å flytte sin. 
Følg med - vi kommer tilbake med ny dato for utefesten senere. 
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17. mai 
i Høyjord 

09:30 Gudstjeneste i Høyjord stavkirke. 
10:00 Kransenedleggelse. 

   Bygdekoret synger. 
   Diktlesning av 5 klasse elever. 
10:30 Tog til Haugarplassen. 
11.00 Tale for dagen. 

   Underholdning. 
   Loddsalg og leker for barna. 
14.00 Loddtrekning og avslutning. 
 

Vi oppfordrer til å ta med bord og stoler. 

Lørdag 21. mai fra 20:00 til 01:30 

blir det åpen pubkveld på Haugar 
Robert tar med gitaren og bidrar med sang og spill 

Salg av drikke og pølser 

Atten års aldersgrense - gratis inngang 
 

Hilsen Festkomiteen i Høyjord Ungdomslag 
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Nå på tidligvåren har vi hatt to flotte arrange-

ment her i Høyjord barnehage. Den 15.mars 

ble barnehagedagen markert i mange av lan-

dets barnehager. Vi i Høyjord barnehage mar-

kerte dagen ved å invitere til foreldrekaffe på 

slutten av dagen. Slagordet for årets barneha-

gedag var VI KAN, så da måtte vi jo vise 

fram hva vi i Høyjord barnehage har drevet 

med, og hva vi kan! Vi hadde hengt opp 

mange av våre prosjekter på veggene på kjøk-

kenet, slik at foreldrene kunne gå og kikke på 

dem. Førskolebarna hadde hengt opp mye av 

det de har drevet på med i førskolegrup-

pen sin – bl.a former og figurer, tall, 

diktskriving og bilder av eksperimente-

ring på vann. Fireårskullet hadde hengt 

opp kunstverk de hadde laget ved hjelp 

av maling og sugerør i forbindelse med 

sitt prosjekt med Språklek, Treårskullet 

hadde stilt ut sine kunstverk om Mam-

ma Mø og Kråka, som er deres tema, og 

to- og ettåringene hadde stilt ut sin vin-

terkunst. I tillegg hadde vi laget en lys-

bildefremvisning som sto og gikk på 

kjøkkenet, slik at foreldrene kunne se 

noen hverdagsbilder fra barnehagen.  

 

I tillegg hadde barn og voksne sammen 

bakt mange kaker så vi skulle ha noe å 

servere til de som kom. Og det kom 

mange!  
 

To-åringene i vinteraktivitet 

Tre-åringene som kråker etter 

 Mamma Mø og Kråka 
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Vårfest  
              

Den 22. mars feirer vi at våren er tilba-

ke med en vårfest. Dette er et alternativ 

til det tradisjonelle karnevalet. Vi invi-

terer alle barna til å komme i vår/

sommerklær, vi danser og synger, har 

leker og koser oss med fargerike panne-

kaker i en felles lunch for hele barneha-

gen! Dette er en ålreit dag for små og 

store. Og de fargede pannekakene er 

høydepunktet! Turkise og rosa panne-

kaker smaker MYE bedre enn de vanli-

ge gule! Etter lunch slår vi ikke katta ut 

av sekken som man gjør på vanlige kar-

neval, nei vi slår våren ut av sola!  

              

Dette er en flott markering av at vinte-

ren er over og at vi nå går mot både ly-

sere, varmere og ikke minst tørrere ti-

der!  

                                                                                                                    

Hilsen små og store i  

Høyjord barnehage 
 

Fire-årsgruppa blåser bobler med sugerør. 

Sola vi slår våren ut av. 

Førskolebarna  

eksperimenterer 

med vann 
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I 75 år har Dalsroa vært et samlingssted for mennesker. I mange år ble det drevet 

turisthytte med overnattingsmuligheter, Alfa-stiftelsen brukte Dalsroa som behand-

lingssenter i en god del år. Deretter ble stedet solgt til pensjonatdrift, og nå er det 

Blå Kors som i disse dager starter opp Dalsroa Rehabilitering. 
 

Tekst og foto: Tom Cato Abrahamsen 

Høsten 2010 stengte Dalrsoa Pensjonat døre-

ne, og bygningene ble lagt ut for salg. Det var 

Blå Kors Sør Rehabilitering som trakk det 

lengste strået, og er nå eier av Dalsroa. Blå 

Kors overtok stedet 1. januar i år, og siden da 

har det foregått noe ombygging og tilpass-

ninger av stedet. 

 I løpet av mai måned regner man med at 

dørene kan åpnes for å ta i mot  de første pa-

sientene. Informasjonsrådgiver Hilde Evensen 

Holm ved Borgestadklinikken Blå Kors Sør 

kan fortelle at målgruppa er de som trenger 

botrening, altså lære å bo. Det de fleste av oss 

andre tar som en selvfølge, er det noen som 

har glemt på grunn av et liv i rus. 

 Den som måtte tro at oppholdet på Dals-

roa blir et ”latmannsliv”, må nok tro om 

igjen. Her blir det en aktiv hverdag med blant 

annet læring i økonomi, matlaging og ren-

hold. På ettermiddagen og kvelden er det akti-

viteter og fritidssysler som står på program-

met.  

 Dalsroa har 22 plasser, og målgruppen er 

Faglig leder Bitten Eikstad og prosjektleder 

Øyvind Grindbakken fra Blå Kors ser frem til og 

åpne Dalrsoa for pasientene. 



Høyjordingen nummer 2 - 2011   Side nummer 11 

voksne over atten år, av begge kjønn, som er 

rusmiddelavhengige med behov for botre-

ning. Målsettingen for oppholdet er å istand-

sette den enkelte til å leve et rusfritt liv, samt 

eie/leie og beholde egen bolig. 

 Dalsroa er ikke et sted hvor pasientene 

skal bli boende i årevis. Man skiller på lang-

tidsiopphold, som er fra tre til seks måneder, 

samt korttidsopphold som er to til tre uker. 

 Det er den enkelte kommune som be-

stemmer hvem som får komme til Dalsroa, og 

også betaler for oppholdet. Det er frivillig til-

bud, men den enkelte må selvsagt innrette seg 

etter regler og opplegg som er på Dalsroa. 

 

Dalsroa historikk: 
Dalsroa ble bygget av brødrene Hynne i 

1936, hvor Tønsberg Turistforening fikk et 

leieforhold på 5 år. 
 

Under krigen ble anlegget okkupert og 

brukt som forlegning for tyske offiserer. 
 

I 1946 kjøpte turistforeningen aksjemajori-

teten i hytta. Det var da 28 sengeplasser der, 

noe som ble utvidet til 40. Med gode buss-

forbindelser var stedet godt besøkt. Dalsroa 

var et fast tilholdssted for Turistforeningen i 

mange år, der var det styremøter og i kjelle-

ren hadde løypekomiteen sitt tilhold. Vest-

foldløpet på ski hadde i mange år Dalsroa 

som sitt utgangspunkt. 
 

I 1964 ble stedet solgt til bestyrerparet Stei-

nung, som drev dette videre til 1973. 
 

I 1974 ble turisthyttevirksomheten nedlagt, 

og Dalsroa solgt til slaktermester Arne 

Skjeggerød fra Tønsberg. Han tok Dalsroa i 

bruk som bolig. 
 

I 1986 startet Alfa Behandlingssenter opp 

sin virksomhet på Dalsroa. 
 

I 2005 kjøpte Liv-Irene Rabe og Terje 

Strandenæs Dalsroa, og åpnet pensjonatet 

året etter, og drev det frem til høsten 2010. 
 

Blå Kors Sør Rehabilitering overtok Dals-

roa 1. januar 2011. 

Stian Odden har 

vært i sving på 

Dalsroa med 

ombygging og 

tilpassing siden 

februar, og ser nå 

enden på 

prosjektet. 

Fakta: 
LANGTIDSOPPHOLD (3-6 måneder): 
 

Kartlegging av helsetilstand og ressur-

ser i forhold til daglige gjøremål. 
 

Kartlegging av mulige fritids-/sosiale 

aktiviteter på hjemstedet for økt livs-

kvalitet. 
 

Struktur i hverdagen og normal døgn-

rytme. 
 

Individuell oppfølging fra primærkon-

takter. 
 

Botrening. 
 

Rusmestring. 
 

Samarbeid med kommunen og andre 

ressurspersoner. 
 

Daglig organisert mosjon. 

 
KORTTIDSOPPHOLD (2-3 uker): 
 

Repitisjonsopphold/stabilisering etter 

rusepisoder i botiltakene for å hindre 

utkastelse og bostedsløshet. 
 

Fokus er hva som fører til rusepisoder 

og hvordan finne strategier for 

mestring? 
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Vi har vært gjennom en liten krise de to - tre 

siste årene med lav rekruttering og frafall 

av de eldre barna. Dette prøver vi i 

styret intenst å snu på! 

  

Vi mener at Andebu kom-

mune trenger et leve-

dyktig korps, og at det 

å spille i korps er så bra 

at det nesten burde vært et eget fag i 

skolen! Ja, kall oss gjerne litt 

korpsgale! 

 

Hvis du har et barn i alde-

ren 8 - 11 år, som sitter og 

trommer på bordene, la-

ger trompetlyder i dusjen 

eller ikke helt har falt for fotballen, så er 

kanskje korps den rette tingen? Mamma-

er og pappaer må tåle å kjøre til Ande-

bu ungdomsskole hver tirsdag (18.00 - 

20.00), og de må tåle litt lyder fra et instru-

ment. 

  

Vi vil heved avkrefte ryktet om at korps bare 

er dugnader. Det var før det! Nå ligger vi på 

toppen tre dugnader i året. Og det eneste du 

som mor/far skal gjøre da, er stort sett å sitte i 

en bil og levere doruller.. Enkelt 

og greit! 

Som spiller/driller i et 

korps opplever alle barn 

mestring! De får under-

visning, én til én eller på 

små grupper, de lærer note-

systemet, de opplever sosial 

tilhørighet - vi drar på turer, 

stevner, parader, seminarer og 

masse annet gøy! 

 

Vi ønsker et stort, flott korps i An-

debu, og vi savner barn fra Høyjord! 

  

Vi begynner rekrutteringen av nye barn til 

korpset i disse dager, og krysser tær og 

fingre for at flest mulig barn begynner i 

korpset! 

 

 Vi har en nettside hvis du er litt nysgjerrig: 

andebukorps.no 

 

Ta en titt da vel, eller bestill doruller/

tørkeruller hos oss! 

 

God korpsvår! 
 

17. mai nærmer seg! 
Når vi tenker på 17. mai, tenker de fleste på barnetog med et flott korps i teten som 

spiller oss gjennom dagen og løfter oss opp i en litt høytidelig stemning. De fleste 

har sikkert både sett, hørt og fått med seg at vi har et korps i Andebu. Riktignok 

har det krympet litt de siste årene, men allikevel et korps.  

Du må gjerne leie Haugar til bryllup,  
konfirmasjoner, minnesamvær, vennefester, 

bursdagsfester osv? 

Telefon: 33 44 20 79 

http://andebukorps.no/
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I 2010 hadde Høyjord Vel et år med økono-

miske utfordringer og vanskeligheter med å 

rekruttere nye medlemmer. Vi i styret har der-

for prøvd å synliggjøre Vellet litt mer i bygda 

vår, og samtidig tatt noen grep rundt den dår-

lige økonomien. Styret har hatt 7 styremøter 

gjennom året. 

 

Det har vært satt i gang 2 dugnader på leke-

plassen med godt oppmøte, hyggelig samvær 

og deilige vafler. Høyjord Vel har laget egen 

side på ”Facebook” – Høyjord vel, et forum 

som brukes for å spre informasjon i tillegg til 

oppslag ved postkasser og skriv. Et flott lodd-

salg ga inn en god slump med penger som vil 

brukes på aktivitetsdag for innbyggerne i år. 

 

Styret har vært på møte med ordfører angåen-

de lånet i Andebu Sparebank som resulterte i 

en bedre rente på lånet. Styret har selv vært i 

dialog med banken og har et godt samarbeid 

med dem. 

 

Årsmøte 02.03 ble en fiasko. Ingen medlem-

mer kom, og møte ble derfor ikke gyldig. Sty-

ret innkalte derfor til et ekstraordinært årsmø-

te 16.03 hvor 

det ble under-

streket ønske 

om tilbake-

meldinger fra 

innbyggerne 

om vellets 

framtid og hva 

vellet skal job-

be med. Vi 

mottok ingen 

skriftlige hen-

vendelser, men 

3 medlemmer 

kom og ytret sine meninger. Styret tok opp 

temaet avvikling av Høyjord Vel. For å avvik-

le en forening, må det være 2/3 flertall, og det 

ble nedstemt. Høyjord Vel fortsetter derfor 

videre drift. Foreløpig står vellet uten leder, 

kasserer Vibeke Høijord og styremedlem 

Romy Prochnow tar lederskapet midlertidig. 

Dette er ikke optimal løsning, så vi leter vide-

re etter leder og nestleder. Ta kontakt hvis du 

ønsker å være med i vellet og gjøre en viktig 

jobb for bygden vår. Innbyggerne i Høyjord 

står overfor to svært aktuelle saker; Framtiden 

til Høyjord barneskole og vedlikehold av nær-

miljøanlegget/klipping av gress på områdene 

rundt anlegget. Vedrørende vedlikehold har vi 

foreløpig ikke funnet en optimal løsning, så 

hvis noen har gode forslag, er det bare å kon-

takte vellet!  

 

Vi håper at innbyggerne ser viktigheten med 

en velforening og bidrar med å være medlem 

og delta på medlemsmøter og dugnader. Det 

er en forening av- og for innbyggerne i Høy-

jord! 
 

Styret 

Hva med Høyjord Vel? 
Økonomiske utfordringer, vedlikehold av nærmiljøanlegg, manglende interesse for 

å være tillitsvalgt, laber årsmøteinteresse, ja dette er noe av det Høyjord Vel sliter 

med for tiden. Hva ønsker beboerne i Høyjord med sin egen velforening? 

Vedlikehold av nærmiljøanlegg krever både økonomiske og menneskelige ressurser. 
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Ny leder i Frilynt 
På årsmøtet til Norsk Frilynt Ungdomsforbund ble Jonas Haukjem fra Høyjord 

Ungdomslag valgt til forbundets nye leder. Med sine atten år er Jonas den  

yngste lederen i forbundets historie. 

Norsk Frilynt Ungdomsforbund avholdt års-

møte i Sandefjord lørdag 2. april. Det ble 

gjort et historisk valg på det møtet, da atten år 

gamle Jonas Haukjem fra Høyjord Ungdoms-

lag enstemmig ble valgt til forbundets nye le-

der. Jonas overtar klubba og roret etter Tom 

Cato Abrahamsen, som har bekledd lederver-

vet de siste tre årene. 

 Som landsdekkende ungdomsorganisa-

sjon har for lengst Frilynt innsett og praktisert 

at også de unge skal ha stor og reell innflytel-

se i organisasjonen, noe altså dette valget be-

viser. I Frilynts vedtekter står det klart og ty-

delig at leder eller nestleder skal være under 

26 år gamle, og at minst fire av styremedlem-

mene skal være under atten år. 

 Sin unge alder til tross, Jonas er ingen 

nybegynner. Han har sittet i Frilyntstyret i fle-

re år, han har styreplass i Vestfold Ungdoms-

fylking og som leder av Kjellerklubben i 

Høyjord har han i flere år vært en del av ung-

domslagets styre. 

 Før Jonas svarte ja på valgkomiteens 

spørsmål om han kunne tenke seg styreleder-

vervet, måtte han en tur i tenkeboksen. Hans 

umiddelbare reaksjon var at dette klarte han 

ikke, dette ble for stort. Men Jonas har mange 

støttespillere rundt seg, og mange entydige 

tilbakemeldinger fra den kanten om at ”jo, 

dette klarer du”, svarte Jonas ja. 

 Høyjordingen ønsker Jonas lykke til med 

ledervervet i Norsk Frilynt Ungdomsforbund. 

 

Dette er Norsk Frilynt Ungdomsforbund: 

Norsk Frilynt Ungdomsforbund, stiftet i 1965, er en landsomfattende, frivillig barne– og 

ungdomsorganisasjon med hovedvekt på kultur. Amatørteater, ungdomslag, skolerevyer,  

fritidsklubber, kor, danseverksteder og filmverksteder utgjør medlemmene.  

Frilynt er partipolitisk, religiøst og språklig nøytrale. 

Frilynt er Norges raskest voksende på kultur, teater & ungdom. 

Som medlem av Frilynt får du og din medlemsgruppe være med i et kreativt fellesskap med 

mange fordeler! Frilynt er en nyskapende og spennende organisasjon med stort kurstilbud, 

god service, kompetanse, tilskuddsordninger, rabattavtaler og satsing på barn og unge. 

www.frilynt.no  
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Har du forslag til hvem  
vi bør intervjue?  

Gi oss da beskjed om hvem, og 
hvorfor vi bør intervjue han/hun.  

 

Har du forslag til hva  
vi bør skrive om?  

Gi oss da beskjed om hva  
og hvorfor vi bør skrive om det.  

Epost: post@hul.no   -   Telefon: 916 86 592 
 

Brev: Høyjordingen, Høyjord Ungdomslag, Haugar, 3158 Andebu  

Alt klart for fest på Haugar 
Tradisjoner skal man ikke tulle med, så nå er det igjen klart for den tradisjonelle 

”natt-til-første-mai-festen” på Haugar.  

I fjor ble denne festen avlyst grunnet det tra-

giske dødsfallet i bygda, men i år blir det full 

rulle på lokalet på hæla i taket og tenna i tape-

ten, for å si det på den måten. 

 Det rette feststemningen besørges av Iris 

Coffee Light. Dette er en populær trio fra 

Rjukan som spiller coverlåter. Musikerne i 

trioen har mange års erfaring og består av: 

En utrolig god gitarist: Tor Dahle. 

En råbra bassist: Ulf Andersen. 

Ei dame med fantastisk stemme: 

Bente Iris Dahle 

Iris Coffee Light er en godt kjent og ettertrak-

tet trio i sitt nærmiljø, og det er alltid fullt hus 

med masse liv og fornøyde publikummere der 

de spiller. Nå har Høyjordpublikummet sjan-

sen til å stifte bekjentskap med denne popu-

lære trioen. 

 

Haugar Ungdomslokale 

Lørdag 30. april. 

Åpent fra klokken 20.00 til 01.30. 

Billetter á 150 kroner ved inngangen. 

Atten års aldersgrense - leg.plikt. 

Salg av vått og tørt. 

Medbrakt er ikke tillatt. 
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Vivestadsaken 
De fleste foreldrene i Vivestad med skolebarn er bare sånn passe fornøyd med 

den nye skoleavtalen mellom Re og Andebu kommune. Mange Vivestadinger 

er forbanna over den holdningen administrasjonen og enkelte politikere i Re 

har til saken. Søknaden om grensejustering er ikke trukket. 

Det ble til tider en ganske amper stemning på 

Sagatun i Vivestad 23. mars da det var innkalt 

til åpent møte om skoleavtalen. Det kom 

ganske mange mennesker til dette møtet, både 

fra Vivestad og Høyjord. Det som kanskje var 

litt merkelig er at det var veldig få politikere 

fra Re på dette møtet, mens derimot mange 

Andebu-politikere var til stede. En skal kan-

skje være forsiktig med og si at Vivestadsa-

ken blant det politiske miljøet i Re blir sett på 

som direkte plagsomt, og at de egentlig ikke 

bryr seg særlig om Vivestad. At flere Andebu-

politikere tok veien til Vivestad kan kanskje 

tolkes som et tegn på at Vivestad er velkom-

men til Andebu, og at de gjerne hadde sett en 

enda bedre skoleavtale der også ungdomssko-

len var med. 

 Det er spesielt administrasjonen i Re 

kommune som er veldig misfornøyd med av-

talen. De mener den er altfor dyr. Men en kan 

jo samtidig lure på hvordan matematikkunn-

skapene til Re-administrasjonen er når de på-

står at Vivestadelevene på Re-skolene ikke 

koster noen ting. Vivestadelevene har vel 

også bruk for skolemateriell og utstyr, på lik 

linje med øvrige elever? På direkte spørsmål 

fra salen over kostnader og lignende nektet 

administrasjonen å svare på det. Hvorfor?  

Det er vel ganske arrogant, ikke sant? 

 Fylkesmann Erling Lae har vært sentral i  

forhandlingene om avtalen. Han skryter vel-

dig av avtalen, og han mener begge parter har 

strukket seg veldig langt for å få til en avtale, 

som han i tillegg mener er ganske unik. Selv 

om fylkesmann Lae og ordførerne Hillestad 

og Hønsvall var godt fornøyde, var altså ikke 

flertallet på møtet like positive og fornøyde. 

 Kort fortalt vil skoleavtalen koste Re 

kommune noe over 2,2 millioner kroner i 

året, som vil si ca 60.000 kroner per elev. Ut-

gifter til spesialundervisning vil komme i til-

legg. 

Vi oppsummerer saken slik: 

Skoleavtalen gjelder kun for barneskole-

elever fra Vivestad, og den er 

“evigvarende” med en oppsigelsestid på 

fire år. Noe som i og for seg er forståelig 

i forhold til kommunestyreskifter.  

Skoleavtalen gjelder IKKE ungdomssko-

leelevene. Det ble ikke en gang forhand-

let om ungdomsskoleelevene ved for-

handlingsbordet.  

Kommunestyrene i både Re og Andebu kommune har godkjent den nye skoleavtalen som  

sikrer at  Vivestadelevene fortsatt skal få gå på Høyjord skole. 
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Velkommen til Kjellerklubben i Høyjord!  

KjellÞrõn 
KjellÞrõn er for deg i ¬ttende klasse og oppover. 
KjellÞrõn er ¬pen hver torsdag i skole¬ret. 
Det koster ikke noe ¬ komme inn p¬ KjellÞrõn 
KjellÞrõn har ¬pent fra klokken 17.30 til 22.00 

PlayStation 3 med ratt og pedal på storskjerm (2 player) 
Bordtennis  -  Biljard  -  Musikk  -  WII  -   Sofagruppe 

Treffe venner  -  Kiosk 
 

MinikjellÞrõn 
MinikjellÞrõn er for deg i fjerde til syvende klasse. 
MinikjellÞrõn er ¬pen annenhver mandag i skole¬ret. 
Det koster ti kroner ¬ komme inn p¬ MinikjellÞrõn 
MinikjellÞrõn har ¬pent fra klokken 17.30 til 21.00 

PlayStation 3 med ratt og pedal på storskjerm (2 player) 
Biljard -  Musikk  -  WII  -   Sofagruppe  -  Treffe venner 

Leker & konkurranser -  Kiosk 

Den eneste begrunnelsen politikerne fra 

Re hadde i forhold til å sende ungdoms-

skoleelevene til Revetal i steden for An-

debu var at det var like lang avstand – i 

tillegg til det økonomiske da. Og når det 

gjelder dette, så virket det som at politi-

kerne i Re mente at det er gratis for dem 

å ha elevene på Re ungdomsskole.  

Politikerne i Re var ikke klar over at det 

er flere klassetrinn der det kun er EN Vi-

vestadelev. Dvs at denne ene eleven skal 

skilles fra sine venner og klassekamera-

ter og begynne på ungdomsskolen på 

Revetal.  

Høyjord skole er ved skoleavtalen sikret 

så dette er kjempepositivt for vår bygd. – 

Uten Vivestadelevene er det vel ingen 

hemmelighet at veldig mange frykter at 

Høyjordskolen virkelig er i faresonen for 

å bli nedlagt.  

Det virket som politikerne i Re mente at 

når skoleavtalen var på plass, så var 

grunnlaget for grensejusteringen borte. 

Men det er ikke bare skolen som er bin-

demiddelet mellom bygdene. Det er fri-

tidsaktiviteter, geografisk beliggenhet, 

vennskap over kommunegrensene, 

tilgjengeligehet, felles historie, felles-

skap  osv. Og grensejusteringssøknaden 

er pr. dags dato ikke trukket enda.  
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Vellykket Prøysenkveld på Haugar 
Høyjord Ungdomslag er gode på aktiviteter for barn– og unge, gode på fester for 

de over atten, men ganske dårlige på arrangementer for de godt voksne. 

Rundt førti personer fant veien til ungdomslokalet når man innbød til hyggekveld. 

 

Elin Prøysen er datter 

av ikke helt ukjente Alf 

Prøysen. Torsdag  31. 

mars kom hun sammen 

med sin mann, Egil Jo-

hansson, til Høyjord 

med forestillingen 

”Prøysen for to”.  

 Med sin store 

spilleglede og glimt i 

øyet hadde de publikum 

i sin hule hånd under 

hele forestillingen.  

 Etter forestillingen 

var det kaffe og kaker, 

og praten gikk lett rundt 

bordene. Det var bred enighet blant publikum 

om at slike arrangementer ville de ha mer av.  

Hermed er den ballen sparket videre til ung-

domslagets styre. 

 Forestillingen ”Prøysen for to” ble ar-

rangert av Høyjord ungdomslag i samarbeid 

med Folkeakademiet Andebu som en del av et 

turnétilbud fra Folkeakademiet Vestfold.  

Joker’n er åpen igjen…. 
ȣȢÍÅÎ ÄÅÎÎÅ ÇÁÎÇÅÎ ÂÁÒÅ ÓÏÍ ÅÎ  ÂÕÔÉËË ÏÇ ÅÎ ÃÁÆï ÓÏÍ ÅÒ âÐÅÎÔ ÉÎÎÉÍÅÌÌÏÍȢ  

Når jeg er innom sitter det noen herlige damer som heter Wenche, Berit og Petrine her. 

- Har dere mange på besøk? 

- Ja, men vi hadde langt flere før jul. Det har vært lite tra-

fikk i dag. 

- Hva er det dere selger? 

- Vi selger vafler og kaffe, og litt annet som tallerkener og 

glass, og litt hjemmelaga hobbyting. 

- Hvem går inntektene til? 

- De går til Høyjord Ungdomslag. 

 

Tekst & foto: Vilde Eckholdt    

 

Butikken har nå sommerstengt,  

men åpner igjen til høsten. 
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Vinter'n 2011 ble kald og snørik, noe vi i Skigruppa liker. 

 Det er blitt arrangert åtte renn fra starten den 13. januar.  

Poenglangrenn 2011 

I alt har det vært 80 deltakere innom en eller 

flere ganger. Et gjennomsnitt på 40-50 delta-

kere hver torsdagskveld – det er vi veldig 

forøyd med! Den yngste deltakeren var Tiri 

Olafsen, født i 2008, den eldste var Thor Cu-

sick, født i 1993. Vi har hatt åpen kiosk som 

var et populært tilbud for store som små. Siste 

renn gikk av stabelen den 10. mars. Med stort 

oppmøte, fellesstart og premieutdeling, ble 

det en hyggelig avslutning på årets skisesong. 

 En stor takk til alle medhjelperne, fra ki-

osk og rennkontor til løypekjøring, et vel-

smurt maskineri. Uten dere ville ikke dette 

vært mulig å arrangert dette! 

 Skigruppa ønsker alle en god sommer! 

Håper vi ses til høsten på terrengløpet «Mens 

vi venter på snøen». Så her er det bare å bru-

ke sommer'n til å trene og holde seg i form! 

 

Høyjord IL skigruppa, Roy Ulland 
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Poenglangrenn 2011 
Stemningsrapport fra Poenglangrenn av Vilde Eckholdt 

Ylva Leegaard: 

- Er det morsomt å gå på langrennsski? 

Hvorfor? 

- Ja, fordi man blir sprek. 

- Er du på poenglangrenn hver torsdag? 

- Ja, men ikke i dag fordi jeg har brekt begge 

håndleddene da jeg var på Metro Lekeland. 

- Synes du at du er flink til å gå på ski? 

- Ja. 

 

Mari Christine Hjulstad Andersen: 

- Er det morsomt å gå på langrennsski? 

Hvorfor? 

- Ja, fordi jeg blir sprek og bruker mye kref-

ter. 

- Er du på poenglangrenn hver torsdag? 

- Nesten hver gang, det var en gang jeg ikke 

var her. 

- Synes du at du er flink til å gå på ski? 

- Ja. 

 

Kevin Hestvik: 

- Er det morsomt å gå på langrennsski? 

Hvorfor? 

- Ja, fordi da kan jeg få vaffel og saft etterpå 

og premie! 

- Er du på poenglangrenn hver torsdag? 

- Ja, jeg går bare en runde da. Men det er 

moro fordi jeg konkurrerer med Stian hver 

gang. 

- Hvem av dere vant i dag da? 

- I dag var det meg som vant. 

 

Berit Eriksen: 

- Er det bra å ha poenglangrenn? 

- Ja, det synes jeg. 

- Går du på ski? 

- Nei, jeg gjør ikke det altså….. 

- Hva gjør du mens barna går på ski da?? 

- Spiser vaffel og kaffe, bruker penger i kios-

ken, og prater shit. Haha. Jeg treffer kjent-

folk jeg ikke har snakka med på en stund. Og 

heier på ungene så klart! 

Kevin og Trym Eirik tar en pust i bakken. 

Stolte premiemottakere. 
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Født 2008 

Tiri Olafsen 

 

Født 2007 

Isak Gran 

Henrik Skarsholt Myhre 

 

Født 2006 

Maja Wallumrød 

Tollef Eikeberg 

Signe Solheim 

Mats Bærland 

Dominic Engbråten 

Emma Skjauff Svendsrød 

Maren Gran 

 

Født 2005 

Isabel Gran 

Niklas Teig Terjesen 

Lars Kristian Bettum 

Aron Steen 

Embla Svartangen 

Marcus Skarsholt Myhre 

Kaja Bu Myhre 

Martin Gran 

 

Født 2004 

Simen Slettvold Orerød 

Malin Eikeberg 

Mathea Solheim 

Markus Bråthen Pedersen 

Emil Hammarstrøm 

Jonas Hundestuen Wahlross 

Kaja Skjelbred-Fevang 

Thomas Fimland Moen 

Trym Sverre Trevland 

Mathea Gram Ellefsrød 

Mathea Olafsen 

 

Født 2003 

Stian Bråthen Pedersen 

Gabriel Engbråten 

Kevin Hestvik 

Einar Trevland 

Trym Eirik Andersen-Hjulstad 

Mia Wallumrød 

Vetle Bye Svartangen 

Nicholas Kristiansen 

Susanne Smidsrød 

Nils Smidsrød 

 

Født 2002 

Marcus Solheim 

Marcel Pollestad 

Lars Martin Mehammer 

Kasper Skjelbred-Fevang 

Anders Rye-Johnson 

Mathias Gram Ellefsrød 

Oliver Steen 

 

Født 2001 

Michelle Lauritzen 

Ylva Leegaard 

Kaja Olafsen 

Mari Christine Andersen-

Hjulstad 

Vilma Steen 

Marius Slettvold Orerød 

Sonja Smidsrød 

 

Født 2000 

Ambjørg Sigbjørnsdatter 

Holm 

Lars Martin Skjelbred 

Venita Daffinrud Berven 

Sander Hundestuen Wahlross 

Sindre Birkeland Holmen 

Ariel Engbråten 

Renate Myhre Fon 

 

Født 1999 

Alf Jonas Skaug 

Ronja Leegaard 

Eline Trevland 

Sandra Helen Eriksen 

Tommy Berg 

Theodor Solheim 

 

Født 1998 

Camilla Rye-Johnson 

Erik Andreas Cusick 

Nathaniel Engbråten 

Caroline Ektvedt 

 

Født 1997 

Jonas Kristiansen 

Victor Ulland 

Tobias Birkeland Holmen 

Taran Leegaard 

Johan Knippen 

Kristian I. Nilsson 

William Terjesen 

 

Født 1995 

Stian Rød 

Henrik Møyland 

 

Født 1993 

Thor Cusick 

 

 

Medhjelpere 

Lillian Birkeland Holmen 

Karianne Myhre Fon 

Annette Ektvedt 

Janne Terjesen 

Eva Ulland 

Malin Ulland 

John Arve Knippen 

Gordon Terjesen 

 

Løypekjørere 

Boge Leegaard 

Kjell Oskar Sulutvedt 

Deltakere på Poenglangrenn 2011 
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Skal du ha fest eller sammenkomst?  
Jeg kan hjelpe deg med musikk! Jeg kan komme med 

et kraftig musikkanlegg og spille nær sagt den musikk  

du måtte ønske til arrangementet ditt. 

Ring meg på 934 51 239 for en avtale. 
Hilsen Jonas Haukjem - din personlige DJ 

Gang– og sykkelveien Heimdal - Moa 

Vi kunne i forrige nummer av Høyjordingen 

fortelle at et enstemmig kommunestyre ved-

tok å bygge den lenge lovede gang– og syk-

kelveien fra Heimadal til Moa. I vedtaket het 

det også at denne skulle stå ferdig til 2012. 

 Tanken var at veien kunne bygges i sam-

arbeide med utbygger av det nye boligfeltet 

på toppen av brekka. På grunn av lover og 

regler i forhold til offentlige anskaffelser måt-

te saken på nytt innom kommunestyret for 

noen presiseringer i forhold til samarbeidsfor-

mer og entreprisevalg. I kommunestyremøtet 

12. april ble saken på nytt enstemmig vedtatt. 

 Høyjordingen tok kontakt med teknisk 

etat i Andebu kommune, og der svarer de det-

te om fremdriften av denne saken: 

òDet er n¬ klart for ¬ innhente priser fra 

konsulenter på detaljplanlegging m.m. 

Arbeidene vil deretter bli lyst ut på an-

bud for fysisk gjennomføring. 

Det er ikke satt opp noen framdriftsplan 

så langt, men ønsket er jo at dette skulle 

vi ha gjort i går. Kapasiteten ved teknisk 

er jo ikke akkurat styrket det siste året, 

men vi gjßr s¬ godt vi kan.ò 

 

Vi minner om at kommunestyret har bestemt 

at veien skal stå ferdig til 2012, og at Teknisk 

etat forholder seg til det selv om etatens kapa-

sitet er noe svekket. Vi forventer å se anleggs-

maskiner i gang der senest på høstparten. 

Høyjordingen følger saken. 
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Har du lyst til å trene og komme i form  
samtidig som du har det gøy? 

 

Bli med og tren på Haugar! 
 

Vi har startet opp med Aerobic og Zumba på onsdager 
 

Onsdager klokken 19.30 - 20.30 
 

Pris: 300 kroner for ti ganger 
 

Har du spørsmål, så ta kontakt med Eva 
på telefon 938 70 416 

 

Håper vi sees! 

Du må gjerne leie Haugar til bryllup,  
konfirmasjoner, minnesamvær, vennefester, 

bursdagsfester osv? 

Telefon: 33 44 20 79 
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Årsrapport for Hovedstyret 2010 
 

 

Hovedstyret har bestått av: 

Leder: Bjørn Orerød 

Nestleder: Tom Cato Abrahamsen 

Kasserer: Marit Solberg 

Sekretær: Lene Kristin Bøen 

Styremedlem: Elin Svendsrød 

1. Varamedlem: Johan Orerød 

2. Varamedlem: Joachim Nordby 

3. Varamedlem: Bjørn Roger 

Svartangen 

 

Møter: 

Hovedstyret har i år avholdt 14 styremøter, 2 av disse har vært ekstra styremøter i forbindelse 

med oktoberfesten. Det har vært bra oppmøte på disse styremøtene. 

 

Medlemmer: 

Det er totalt 513 registrerte medlemmer i Høyjord ungdomslag per 31.01.2011. 

Per samme dato har 324 av disse betalt medlemskontingent for 2010. 

Det ble i 2010 ikke sendt ut purrebrev til medlemmer som ikke hadde betalt kontingenten. 

Laget har fire æresmedlemmer. 

Vårt æresmedlem, Arne Marthinsen, døde i høst 84 år gammel. 

 

Haugar: 

Rita Sveen startet som pedell i begynnelsen av året. Det har kommet mange tilbakemeldinger 

på at Haugar er stelt pent med i år, og at pedellen gjør en god jobb, hun har også selv sagt at 

hun trives på Haugar.  

 Det har vært diskutert mye rundt om det skulle bli malt utvendig på Haugar i år, men ti-

den strakk bare ikke til, så dette tas med inn i det nye året. Haugarplassen fikk seg derimot ett 

ansiktsløft på sommeren. Scenen, kiosken og bua ble malt utvendig, samt at det ble pyntet på 

busker og trær.  

 Det ble bestemt da vi fikk gaven fra Stiftelsen gamle Bøen skolen, at dette skulle brukes 

på nye stoler og bord til Haugar, det er ennå ikke gjort noen innkjøp, men det er begynt jobben 

med og hente inn priser og se på hva vi ønsker. 

 

Festkomité og barneaktivitetsgruppe: 

Årsmøtet greide ikke å skaffe til veie folk for å fylle diverse ”hull”, så oppgavene har nok falt 

på hovedstyret. Det har blitt gjennomført ulike aktiviteter i år som hører under disse to komite-

ene. Noe som punktet aktivitet vil ta for seg. 

 

Aktiviteter: 

Den 26. februar inntok det svenske jentebandet FACE84 Haugar, det var ett bra arrangement, 
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men dessverre kom det lite folk, knapt 100 stykker. Det var ett forrykende dårlig vær denne 

kvelden, så kan tenkes at vi ikke hadde værgudene på vår side denne gangen. Det ble da heller 

ikke så mye overskudd etter denne festen. 

 Årets natt til 1. Mai fest ble i år dessverre avlyst grunnet den tragiske hendelsen hvor en 

ung gutt døde etter en fest. 

 Alle lag og foreninger ble på våren invitert av Andebu ungdomslag til en aktivitetsdag på 

Solhaug, her kunne en ha stand og reklamere for sin forening eller lag. Kvelden skulle avslut-

tes med pubfest. Høyjord ungdomslag hadde en liten stand og opptreden ved teatergruppa på 

denne dagen, men på grunn av dårlig vær var det ikke mye mennesker som deltok. 

 Den 26. Juni inntok Frøya – ”jenta fra landet” Haugarplassen. Vi ønsket nok engang og 

arrangere en utefest på Haugar med det vi har av utstyr og kiosk selv. Det var 235 innbetalte 

festdeltagere denne kvelden, og dette gav ungdomslaget ett overskudd. Det var ett bra arrange-

ment som fungerte etter planen. 

 Vi fikk på våren en henvendelse om ungdomslaget øns-

ket og ha forestillingen Gråtass på Haugarplassen igjen. Da 

dette var suksess forrige gang vi prøvde, og vi ønsket å gjøre 

noe for de minste, takket vi ja til dette. Det ble gjennomført 

2 forestillinger, 24. Juli og 8. August, med totalt 850 tilskue-

re som fikk seg en god opplevelse på Haugarplassen. Ung-

domslaget fikk inntektene av kiosksalget på dette arrange-

mentet. 

 Thoralf Bjønnes har gjort om låven sin til ett amfi hvor 

det skal spilles teater og lignende. Han inviterte derfor lag og 

foreninger i Høyjord til å bidra under forestillingen ”Markens Grøde” som skulle holdes hel-

gen 6. – 8. August. Dette tenkte vi kunne engasjere noen av våre eldre medlemmer og hang oss 

på. Dette ble en suksess og det var fult begge spillekvelder. Ungdomslaget bidro i planlegging-

en og som parkeringsvakter, og fikk ett bidrag som takk for hjelpen. 

 Oktoberfesten ble en suksess i fjor og vi ville prøve igjen. Det var E76 og Nyanse som 

sto på scenen i hallen den 16. Oktober, og igjen 

fikk vi bra tilbakemeldinger på å ha ett danse-

band og ett konsertband. Det var 600 feststemte 

folk som var i hallen, og festen gav ett over-

skudd på 50 000 kroner til laget. Alt i alt var det 

arrangement teknisk bra og vi ungdomslaget har 

fått mye skryt. Noe ris har det også kommet, 

som blir tatt med på neste års fest. 

 I år har ungdomslaget vedtatt å avvikle 

bygdekinoen, noe som er trist da det var ett godt 

tilbud for store og små. Men med bakgrunn i 

uforutsigbare hendelser som avlyste forestil-

linger og tekniske problemer fra bygdekinoen 

sin side, samt at de skulle øke billettpris og opp-

møtegebyr så vi ingen annen løsning enn og av-

vikle samarbeidet. 
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Økonomi: 

Situasjonen i lagets økonomi har bedret seg i 2010, men vi har måttet være strenge og ikke 

kunnet bruke mer enn nødvendig. Det var viktig og komme seg økonomisk igjen. Ungdomsla-

get har kommet seg à jour med regninger og økonomien er i dag under kontroll.  

 

Mottatte gaver til Høyjord ungdomslag: 

Andebu sparebank har gitt de 3 ungdomslagene i kommunen en gave på 300 000 hver seg. 

Dette var en flott gave. Vi må selv søke om hva vi vil bruke pengene til, så vi prøvde og søke 

om og betale ned kassakreditten med denne, det fikk laget ikke innvilget, men vi har god tid til 

og tenke på hva vi vil bruke pengene på. 

 Vidaråsen Landsby har gitt mange flotte ting til ungdomslaget, som de har mottatt fra 

Bokklubben og Vinklubben. Dette har gjort at fire damer med Randi Bråthen i spissen, har 

gjort om gamle Jokeren til ett marked, hvor det også blir solgt noe og bite i og loddet ut kran-

sekaker som vi fikk av Arild Jensen. Flott av disse damene og stille opp. 

 

Kurs: 

Det ble sendt 2 fra teatergruppa på scenografikurs i Skien i april. 

Det ble sendt representanter på kurs i søknadskriving som Vestfold kulturnettverk arrangerte i 

mai. 

 Vestfold kulturnettverk arrangerte også kurs i markedsføring og PR arbeid i november 

som HUL deltok på. 

 Pedellen, Rita Sveen, deltok på brannvernlederkurs i desember. 

Det er også gitt bidrag til kurs for ungdom i Kjellerklubben. (Se Kjellærn’s beretning) 

 

Dugnad: 

Det har heller ikke i år vært mye dugnadsaktivitet eksternt, men heller blitt satset på å skaffe 

folk til veie ved de arrangementene som HUL selv har arrangert. Bare på oktoberfesten var det 

behov for om lag 80 mennesker til å hjelpe til. Ungdomslaget takker alle som har bidratt på 

våre arrangementer i år. 

 Det ble sendt 10 vakter på Postgirobygget konserten i Tønsberg i år. Det var igjen ett vel-

lykket arrangement og moro for de som var med. 

 

Representasjon: 

Bjørn representerte HUL på årsmøte i Frilynt, og meldte tilbake at det var et fint årsmøte. 

Elin skulle representere HUL på lagledersamling som VUF bydde inn til, men denne ble avlyst 

grunnet få påmeldte. 

 

Grasrotandelen: 

Grasrotandelen har satt ny rekord i år igjen, og delt ut ikke mindre enn 264 millioner kroner til 

frivillige lag og foreninger rundt om i Norge. Hele 662 688 tusen mennesker er nå grasrotgive-

re.  

 Tilknyttet Høyjord ungdomslag har vi 68 grasrotgivere, som totalt har gitt HUL ca 17 000 

kroner i utbytte. Målet for neste år vil være og få flere til og bli grasrotgivere og tilknytte seg 

Høyjord ungdomslag. 
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Hjemmesiden: 

Det har i år blitt byttet hjemmeside, noe Joachim har tatt seg av. Dette var ett billigere alterna-

tiv og enklere i bruk. Forslaget til layouten var også strålende, så vi gikk for dette. Ungdomsla-

get har mottatt mange gode tilbakemeldinger på denne nye siden, folk synes den er lett og na-

vigere seg rundt i og de synes den er pen og se på. HUL har mange treff på sin hjemmeside. 

 I løpet av året har vi også utviklet nyhetsbrevtjeneste, og vi sender dette ut på e-post til 

alle som vil stå på vår mailingliste. Nyhetsbrevene sendes ut med ujevne mellomrom når vi har 

noe å informere om.  

 Ungdomslaget er også på Facebook, som primært brukes når vi har arrangementer. 

 

Konklusjon: 

Høyjord ungdomslag har lagt bak seg ett aktivt år, hvor det ikke har skortet på arrangementer 

og gode tilbakemeldinger. Vi ser oss godt fornøyd med året som er gått, og synes det er moro 

og drive ungdomslag i Høyjord. Vi benytter oss av sjansen til og takke store som små for sam-

arbeidet som har vært, og håper på like godt samarbeid i 2011. 

 

 

For at Høyjordingen skal bli et mest mulig leservennlig blad er det 

viktig med bidrag fra forskjellige personer.  

Vi trykker det meste, og særlig alt vi tror har allmenn  

interesse blant bygdas befolkning.  

Selv om det er ungdomslaget som står bak Høyjordingen er 

selvfølgelig annet stoff også av interesse.  

 

Bidrag til Høyjordingen kan sendes på e -post til:  

post@hul.no  
Vi tar selvsagt i mot stoff p¬ ógamlem¬tenóogs¬, send da til: 

Høyjord Ungdomslag, Haugar, 3158 Andebu  
 

Neste nummer av Høyjordingen er beregnet å komme i  

september måned, så innleveringsfristen settes til 31. august.  
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Årsrapport for KjellÞrôn 2010 
 

Styret har bestått av: 

Leder: Jonas Haukjem 

Ungdomsleder:  Tom Cato Abrahamsen 

Styremdelemmer: Sindre Evensen, Marthe Næss Andersen, Kristina Jacobsen, Harald 

Jacobsen, Tony Isaksen, Mathias Myrhe, Nicolay Gram, Kristoffer Bach, Tallak Hansen og 

Benedickte Snygg  (Trakk seg etter sommerferien)  

 

Hva har skjedd dette året:                                                      

Vi har hatt våre faste klubbkvelder hver torsdag for ungdomskole elever og oppover. 

Vi har hatt ca 25-30 stykker hver torsdag. 

 Vi har også hatt minikjellær’n annen hver mandag for 4-7 klasse hvor det har vært ca 25-

30 stykker hver gang. 

 Vi har stilt opp på bygdekinoen så lenge den var, men det oppstå en del komplikasjoner 

slik at hovedstyret besluttet å si opp avtalen med bygdekinoen. 

 Vi har fortsatt i samme duren med tilbudet for bursdager, hvor det har vært ansvarsliste på 

hvem som hadde ansvar for hva. Får gode tilbake meldinger på bursdagene. 

 Musikkanlegget har blitt leid ut med DJ til Andebu ungdomskoles juleball og nissefest på 

fjellvang i regi av Bondeungdomslaget. 

Arrangementer: 

Vi har hatt en rekke arrangementer hvor det har vært både bra og dårlig oppmøte. Vi ser at det 

er arrangemetene til Minikjellær’n som er mest populære, men det kommer noen ungdommer 

også! 

 Vanndisco den 09.01.10 For 4-7 klasse på 

dagen og 13 år og oppover på kvelden.  

Det var ikke all verdens oppmøte, men det var 

ca 25 betalende på hvert arrangement, i tilegg 

til et crew på ca 10stykker 

 Filmmaraton den 12-14.01.10 For 8 klasse 

og oppover.  

Det var ca 40-50 stykker, Vi så film i 48 timer 

så det var en relativt sliten gjeng som kom ut av 

Haugar ungdomslokale på søndagen.  Filmmaraton er veldig populært og mange spør om vi 

skal gjenta det, noe vi akter å gjøre 

 Lørdagsdisco den 13.0210 og den 04.12.10. Det er for 4-7 klasse og det pleier og være ca 

20-30 stykker på hvert arrangement, Vi tar med anlegget opp i storesalen og har konkurranser 

og leker der og kiosken er nede som den pleier. 

 Gatesykkel den 13.06.10 for 4 Klasse og oppover, Vi delte gruppene inn i barneskolen og 

de fra ungdomskolen og eldre. 

 Vi sendte ut en plakat at vi skulle ha gatesykkel igjen og ba folk og fe om å finne frem 

verktøykassa og begynne å skru på syklene sine, slik at det var klare og styla til årets gatesyk-

kel! Det var ca 15 stykker som deltok, vi hadde 7 konkurranse grener: Kappsykling, lengste 
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bremsestripe, DB drag, lengst på bakhjulet, beste breisladd, 

lengste hopp og årets gatesykkel. Vi fikk flott oppslag i 

Tønsbergs blad. 

 Bondeparty 06.11.10 For 12 år og oppover. Vi gjentok 

knallsuksessen fra årene før, men denne gangen var det vel-

dig dårlig oppmøte, det var ca 12-15 betalede, men de som 

var der hadde det veldig gøy. Til neste år prøver vi Bonde-

party for barneskolen isteden, vi har troen på at det blir 

knallsuksess 

 Juletur til Langesund den 18.12.10. Vi samla sammen en gjeng og hadde juleavsluttning 

for Kjellærklubben, vi dro til Skjærgården hotell i langesund hvor det er badepark, vi bada fra 

klokken 10.00 og dro hjem ca 15.00 Vi fikk servert taco ca klokken 13.30. 

 Juleavslutning Minikjellær’n den 20.12.10. Vi hadde grøtfest som juleavsluttning for Mi-

nikjellær´n. Det var ca 15 stykker som var der og de fikk så mye grøt at de kunne vært mette 

frem til nyttår, Selvfølgelig klarte vi jo i svigrøten men jeg tror ikke det gjorde så mye for de 

spiste og kosete seg uansett 

Økonomi: 

Ungdomsleder  Tom Cato Abrahamsen har hatt ansvaret for økonomien i Kjellær’n. 

Vi har fått 3.000 kr fra ungdomsrådet i Andebu til ny biljardduk. 

Vi brukte 15.000 kr fra frifond til nye ratt og pedaler 

Inntektene fra kiosksalget går til nye vareinnkjøp, forbruksmateriell og diverse anskaffelser 

Kurs: 

Styret i Kjellær’n har det-

te året deltatt på noen 

kurs i ungdoms arbeid i 

regi av Norsk Frilynt ung-

domsforbund: 

Vintercamp 19-21 Mars 2010  

SplæshCamp 2-6 August 2010 

 

Dugnader: 

Kjellær’n har hjulpet til på noen av ung-

domslagets arrangementer og har hatt noen 

dugnader som vi selv har tatt initiativ til 

Skjellvika  i Sandefjord 1 Mai, Ryddet etter 

russefest 

Haugarplassen 26 Juni, Parkeringsvakter 

2 forestillinger med Gråtass, Haugarplassen 24 Juli og 08 August, Generelt vakthold, parke-

ring og kiosk 

Oktoberfest Andebuhallen 16 Oktober, Garderobevakt og parkeringsvakt 
 

Skrevet av Jonas Haukjem den 12.01.11 
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Tradisjonell drift av idrettslaget i 2010 
 

Høyjord Idrettslag avholdt sitt årsmøte på klubbhuset 15. februar. Året har vært preget 

av tradisjonell drift av aktiviteter. På anleggssiden er det lysløypa som har hatt fokus. 

ØKONOMI: 

Det ble tre betalte dugnadsoppdrag i år. 

Våre fem hovedsponsorer støttet vår drift med 

til sammen kr 79.000 i år. 

Lysløypeprosjektet er godt i gang og blir fer-

digstillet innen juni 2011. Styret kan informe-

re om at rammen vin har på kr 1.254.000, vil 

være mer enn nok. 

På grunn av oppussing ble det redusert omset-

ning i kiosken i år, men nå står den klar for 

mange år fremover. 

Styret ser at den kommunale støtten fortsatt er 

i tilbakegang og står for ca 10% av lagets om-

setning. 

Utleie av klubbhuset har vært noe mindre enn 

forventet, og styret håper medlemmene i laget 

vil benytte dette tilbudet mer i året som kom-

mer. 

Laget har mottatt kr 15.907 i grasrotandel fra 

Norsk Tipping. Det er en økning på 57% fra i 

fjor. Det er 53 registrerte tippere som har 

valgt Høyjord IL som mottaker av sin grasrot-

andel, en økning på 29% siste år. 

I 2010 har styret gjort en grundig gjennom-

gang av medlemsregisteret og oppdatert den-

ne ytterligere. Verktøyet ”klubbenonline” bru-

kes til dette og til å sende ut medlemskonting-

enter. Høyjord IL har registrert 388 medlem-

mer. 44 er enkeltmedlemmer, 6 er æresmed-

lemmer og resten er familiemedlemmer. 

Driftsresultatet for 2010 ble et underskudd på 

2.474 kroner. 

På driftskontoen står det per 31.12.2010 kro-

ner 288.796,- 

VALG: 

Det ble ingen store utskiftinger i idrettslagets 

styre etter dette årsmøtet. Idrettslaget ønsker 

tre nye velkommen i styre og stell. Kristoffer 

Orerød blir ny sekretær. Bjørn Roger 

Svartangen overtar som leder av styrkerom-

met, mens Lillian Holmen tar plass i valgko-

miteen. 

 

Styret i Høyjord Idrettslag for driftsåret 2011: 

Leder: John Arve Knippen, gjenvalg 1 år 

Nestleder: Janne Terjesen, gjenvalg 2 år 

Sekretær: Kristoffer Orerød, ny 2 år 

Kasserer: Morten Andersen, gjenstår 1 år 

Styremedlem: Håvard Skjelbred, gjenstår 1 år 

1.varamedlem: Leif Erik Berg, gjenstår 1 år 

2.varamedlem: Tina Fevang, gjenstår 1 år 

 

Fotballgruppa leder:  

Janne Terjesen, gjenvalg 2 år 
 

Langrennsgruppa leder: 

Roy Ulland, gjenstår 1 år 
 

Styrkerom leder: 

Bjørn Roger Svartangen, ny 2 år 

 

Revisor: 

Tore Berg, gjenstår 1 år 

Hans Bøen, gjenstår 1 år 

 

Valgkomité: 

Ellef André Bøen, gjenstår 1 år 

Eva Høijord, gjenstår 1 år 

Lillian Holmen, ny 2 år 

Styret takker alle som velvillig stiller opp med dugnadsinnsats eller på annen måte bidrar til 

drift og utvikling av laget. Det er viktig for å opprettholde anleggene, sikre økonomien og ikke 

minst bidrar til svært gode aktivitetstilbud i bygda. 
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Årsrapport HIL fotball G-97 
 

2010 har vÞrt en begivenhetsrik sesong for Hßyjord Ils Gutter 13-lag. Overgangen fra 7ôer-

fotball til 11ôer-fotball har gått over all forventning. Laget har bestått av 18 treningsvillige 

ungdommer. Gutta har hatt felles treninger tre ganger i uka. Alle har hatt et kamptilbud, enten 

p¬ 11ôer-laget eller 7ôer-laget, hver uke i løpet av kampsesongen. 

 

Serie 11ôer-laget 

11’er-laget har gjort en he-

derlig innsats. Laget vant 

sin avdeling i vårsesongen, 

og kom på 4. plass i 2. di-

visjon på høsten. Totalt blei 

det 11 seire, en uavgjort og 

fire tap. Gutta scora hele 96 

mål og slapp inn kun 34! 

 

Serie 7ôer-laget 

7’er-laget, eller Utviklings-

laget som det ble kalt, fikk 

kjørt seg. Motstanderne var 

ofte eldre og større enn våre spillere, da det var lov å bruke 14-åringer. Gutta var tapre og ga 

alt tross fysisk underlegenhet. Totalt vant laget tre kamper, spilte en uavgjort og tapte 11. Mål-

forskjellen blei til slutt 56-106. 

 

Cup 

Årets kanskje største høydepunkt, var seieren i Halsen Cup. Etter å ha gått videre fra puljespil-

let, møtte vi Odd-Grenland i semifinalen. Høyjords stolthet vant den dramatiske kampen og 

møtte GØIF i finalen. Den kampen gikk de også seirende ut av, til enorm jubel fra de mange 

tilreisende fra indre Vestfold! 

 

Ellers har laget gjort en god figur i Øy-Cup, Esso Cup og Vinterserien - før turen gikk til Sve-

rige og Vattenlands Cup i sommer. Her endte vi på 7. plass. Dette var først og fremst en sosial 

begivenhet, hvor jenter var nesten like spennende som fotballen. Tror også de mange foresatte 

hadde en fin tur! 

 

Avslutning 

Vi feira oss sjøl på Eidene på Tjøme i desember. Etter en runde i aktivitetsløypa, blei det mat 

ved bålet i Grillhytta. Her blei en rekke utmerkelser delt ut. En hyggelig avslutning på en god 

sesong! Vi satser på en ny god sesong i 2011. 

 

Høyjord IL G-97 (G-13) 

Trenere: Hasse Ektvedt - Eirik Axelsen - Gordon Terjesen - Roy Ulland 

Lagleder: Janne Terjesen 
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Årsrapport Fotball jenter 14 år - 2010 

 

I april 2010 takket Jan Kjeksrud for seg som oppmann da han flyttet fra Høyjord. Kari Anne 

og Marianne tok da over. Hanna fortsatte velvillig som trener men satte noen krav til jentene 

om viktigheten av å stille både til treninger og kamper. 

  

I vår sesongen gjennomførte de kampene med god iver vant, tapte og spilte uavgjort. Dette 

medførte at de rykket opp i første div. i sin klasse. Stor jubel og artig for laget og jentene. 

 

I høstsesongen fikk vi beskjed om at Hanna var blitt syk, men at hun ønsket å fortsette med 

trening av jentene men at hun trengte avlastning. Terje Abrahamsen var da kjempesporty og 

stilte opp for å avlaste og trene sammen med både Hanna og jentene. 

 

Denne sesongen ble tøffere da vi hadde rykket opp og det ble mye tap. Men innsatsen var upå-

klagelig ingen syting for det, om de tapte. Vi er imponert over ”fighting spirit”en disse jentene 

hadde. Vi var også blitt redusert med 2 spillere i løpet av sommeren så presset var også større 

for de som var med pga lite innbyttere. 

 Vi hadde også kiosken i gang de siste kampene, til glede for foreldre, supportere og spillere. 

 

Cup. 

Det ble gjennomført 1 cup i Arendal i vårsesongen, vi hadde en knall tur og Kari Anne og un-

dertegnede sov sammen med jentene mens resten av foreldrene var på camping. De var gode 

supportere. Sjelden har jeg hvert på tur med så trivelige jenter. Alt gikk veldig fint. 

Kampene var de uheldige og tapte alle sammen. Men det skal sies at de vi spilte mot var både 

2 og 3 år eldre. Vi koste oss i finværet og vi kom allikevel hjem med en flott pokal. 

 

Etter sesongen var over var det flere av jentene som ønsket å spille 11`er fotball og derfor ble 

det inngått avtale med at de kunne flytte over til Andebu. Da ble det også slik at det ikke var 

nok til å ha et 7èr lag i Høyjord. 

 

23/10-10 inviterte vi til avslutting for jentene på bowlingen på Vallø. Her var det stor iver på 

banene og vi avsluttet det hele med Pizza og brus. Før jul tok jeg en runde med trofèt vi hadde 

fått fra idrettslaget og leverte disse til jentene. 

 

En stor takk skal dere ha for et trivelig år og lykke til, til dere som nå er med i Andebu. 

Stå på! 

 

 

For Fotballjentene 

òoppkvinnenneò 

Marianne M Eckholdt 

Kari Anne Myhre Fon  
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Årsrapport for Høyjord Ils skigruppe 2010 
 

2010 blei en snßrik vinter. Mye snß betyr stor aktivitet for skigruppa. Det har blitt arrangert 

poenglangrenn/TelenorKarusell, skikvelder, deltakelse på turrenn og terrengløp. 

 

Poenglangrenn/TelenorKarusell 

Det blei arrangert åtte poenglanrenn/

TelenorKarusell i perioden 14. januar 

til avslutningsrennet 11. mars. Hele 

95 deltakere gikk ett eller flere renn. 

Med tanke på at Høyjord skole har 

drøye 100 elever, kan ikke Høyjord IL 

være annet enn fornøyd. Yngste delta-

ker, Noah Nilsson, er født i 2007! Tre 

fra ungdomsskoletrinnet og oppover 

var også å finne på deltakerlista. 11. 

mars vanka det premier etter felles-

starten. 

 

Skikvelder 

Skigruppa har i samarbeid med Skaugs Sport arrangert to skikvelder. Første kvelden lærte vi 

friteknikk/skøyting. Dette falt den yngre garden spesielt for, men noen litt mer modne (les: sti-

vere) dukket også opp. Andre kvelden var klassisk-kurs for mosjonister, med påfølgende smø-

rekurs.  

 

Turrenn 

Skigruppa har hatt mosjonister på startstreken i turrenn som Re-løpet, Vindfjelløpet og Birke-

beinerrennet. Hele fire av våre medlemmer fullførte Birken på en respektabel måte. 

 

Terrengløp 

Terrengløpet “Mens vi venter på snøen” blei arrangert for tredje gang. Det har etter hvert blitt 

en tradisjon å se unge som gamle ta seg fram i lysløypa i oktober. Man kunne velge mellom 

kort løype (ca 2,5 km) og lang løype (ca 5 km). 19 deltakere møtte opp i ruskeværet den 30. 

oktober. 

 

De frivillige 

Til slutt en stor takk til alle de gode hjelperne! Alt fra løypekjøring til kiosk og rennkontor. 

Uten disse frivillige, ville det ikke vært mulig å arrangere noe av dette. Sender også en stor 

takk til de vaffelspisende/kaffedrikkende foresatte, kiosken gikk nemlig i overskudd med hele 

7.793 kroner! 

 

Høyjord IL skigruppa  

Roy Ulland 
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Årsrapport bane og anlegg 2010 
 

 

Fotballbanen 

Banen er klippet av en dugnadsgruppe på 3 personer i år. Det har vært merket 11’er bane og en 

7’er bane. Det blei gjødslet en gang i år. Prosjektet med å lufte banen lyktes ikke, vi prøver 

igjen til våren. 

 

Området til vellaget er ikke klippet i år. Laget har bidratt til å klippe festplassen til 17.mai og 

til ungdomslagets utearrangement. 

 

Med en gressklipper fra 1980 som kjøres av flere på dugnad må laget enten forberede en in-

vestering i nyere maskin eller sette bort klippingen til en entreprenør i framtiden. 

 

Lysløype og trase til Bergsvann 

Lysløypeprosjektet har medført at trasèen har blitt slått, kantene er kjørt over med krattknuser 

og noe kratt er ryddet med ryddesag. Skråningen mot Haugarplassen er hogd ut, det samme er 

noen trær mot Berg. Alle stolper er gått over og sikret fundamentering. Det blanke luftstrekket 

er tatt ned og nytt trefaset strekk hengt opp. Jordkabelen under høyspentstrekket ute i trasèen 

er skiftet. Alle lysarmaturene er skiftet. Gjenstående er å grave ned seks stolper med lysarma-

turer rundt fotballbaneanlegget og graving av jordkabel til disse. Det skal henges opp et par 

armaturer på fasaden til klubbhuset og noe elektroarbeid i sikringsskapet. Det skal skjøtes en 

jordledning på Berg og kople denne til luftstrekk, samt at et strekk ute i løypa skal skjøtes inn 

for å redusere strekkbelastningen. 

Styret regner med å ferdigstille prosjektet til juni 2011. 

Trasèen til Bergsvann har ikke fått noe oppmerksomhet i år. 

 

Det er kjørt skiløyper med løypemaskinen og noe med scooteren. Det har vært noe reparasjo-

ner og service på løypemaskinen som er gjort på dugnad. 

 

For framtiden bør laget vurdere å supplere med en nyere løypemaskin som er noe sprekere. 

 

Klubbhus og kiosk 

Egenkontroll på det elektriske anlegget er gjennomført og medført noe oppgradering. Klubb-

huset er ferdig malt utvendig i år, med unntak av murene. 

 

Kiosken gjennomgikk i våres en total innvendig oppussing og framstår meget bra. I tillegg til 

nye malte veggplater, tak og gulvbelegg, har vi satt inn kjøkkeninnredning, installert helt nytt 

elektrisk anlegg og lagt inn vann med varmekabel. Vi vil få glede av dette tilbudet i mange år 

framover. Hele kioskprosjektet blei gjort på dugnad og laget hadde kun 6.000 i utlegg til i ho-

vedsak rørlegger. Stor takk også til PEC Installasjon som sponset alt utstyr og alt arbeid til det 

elektriske anlegget. 
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Årsrapport  

styrketreningsgruppa/trimrom - 2010 

 

I 2010 har aktiviteten fortsatt ligget på 10-12 brukere per uke. Det er 18 som har betalt tre-

ningskontingent for 2010. 

 

Utstyret holder brukbar stand, selv om vi ser at det er behov for tilsyn og vedlikehold. Multi-

apparatet trenger overhaling og noen nye deler, en tredemølle trenger også noe reparasjon. 

 

Vi har fått noe bedre lys over inngangen og på badet. Framover vil vi legge til rette for noe 

bedre hygiene på apparatene og i trimrommet. 

 

 

Frode Fadum Holm 

Trimrommet 
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Hvorfor bli medlem? 
Det er flere grunner til at du bør bli medlem av Høyjord ungdomslag. 

For det første støtter du derved lagets viktige arbeide for alle i bygda, nær sagt fra  
vugge til grav. Spesielt satsningsområde er barn og unge. 

La oss aller først avlive en myte: selv om du melder deg inn i ungdomslaget er det ikke dermed sagt 
at du må stille til valg som tillitsvalgt, være med på dugnad og lignende. Det kan godt hende du blir 
spurt, ja det er sant, men det er ditt valg om du sier ja eller nei - du har ingen forpliktelser til annet 

enn å betale din medlemskontingent, og i det store og hele godta ungdomslagets lov. 
 

Det opereres med tre typer medlemskap i Høyjord ungdomslag.  
Enkeltmedlemmer under 15 år - 50 kroner i årskontingent. 
Enkeltmedlemmer over 15 år - 150 kroner i årskontingent. 

Familiemedlemskap/husstandsmedlemskap - 300 kroner i årskontingent. 
 

Når det gjelder familiemedlemskap/husstandsmedlemskap omfatter dette alle medlemmer av en 
husstand. Man bør med andre ord ikke være gift med hverandre, bare man bor under samme tak. 

Barn som tidvis bor i husstanden kan også være medlem. Medlemskapet omfatter to voksne som er 
gift eller er samboere, og ubegrenset antall barn inntil femten år. 

Familiemedlemskap/husstandsmedlemskap - 300 kroner i årskontingent. 
 

Etter fylte femten år må man ha eget medlemskap, dette selv om man bor i en husstand hvor det er 
tegnet familiemedlemskap/husstandsmedlemskap. 

Enkeltmedlemmer over 15 år - 150 kroner i årskontingent. 
 

Er man under femten år og bor i en husstand der de øvrige beboere ikke vil ha familiemedlemskap/
husstandsmedlemskap, men personen under femten likevel ønsker og være medlem, er det mulig å 

tegne enkeltmedlemskap. 
Enkeltmedlemmer under 15 år - 50 kroner i årskontingent. 

 
Ved å sende en e-post til oss kan du nå bli medlem. Vi sender deg giro/kontingentkrav straks vi har 

mottatt din innmelding. Send e-post til: post@hul.no 
Det finnes for øvrig eget innmeldingsskjema på www.hul.no  

Du kan også sende oss brev: Høyjord Ungdomslag, Haugar, 3158 Andebu 
Husk følgende opplysninger ved innmelding: 

Navn, adresse og fødselsår. 
Ved familiemedlemskap/husstandsmedlemskap må navn og fødselsår oppgis på alle i husstanden. 

 

HØYJORD UNGDOMSLAG 
Bygdas kulturformidler siden 1918 
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Du vet vel at du som 

er medlem av ungdomslaget 

automatisk også er medlem 

av Norsk Frilynt Ungdomsforbund? 
 

Nå vet du det i alle fall! 
 

www.frilynt.no 

Det blir Polen-tur i år også 
I budsjettforslaget for 2011 var det ikke lagt 

inn midler til gjennomføring av turer med 

Hvite busser til Polen i 2011. Kommunestyret 

vedtok å legge inn kr. 100.000 til formålet i 

budsjettmøtet. 

 Årsaken til at saken igjen kommer opp i 

formannskap og kommunestyre er den disku-

sjon og de ulike oppfatninger av hvordan 

kommunestyrets eget vedtak i desember 2010 

skal tolkes. Ordfører la i sin tolkning til grunn 

deler av det alternative budsjettforslaget 

Fremskrittspartiet la fram, der de foreslo kr. 

100.000 i støtte og at turene burde gjennom-

føres i foresattes regi uten lærere. 

 Da vedtaket og forståelsen av vedtaket 

ble kjent for foresatte, satte en gruppe av fo-

resatte i gang arbeid med likevel å forberede 

tur og de forutsatte at lærere skulle være med 

som tidligere. Dette førte til en ny debatt og et 

enstemmig formannskap har i ettertid bekref-

tet at den forståelse av vedtaket som ordfører 

gjorde, og som ble formidlet til administrasjo-

nen, er det som skal gjelde. 

 I kommunestyrets møte 12. april foreslår 

Gunnar Gallis fra Venstre og opprettholde Ar-

beiderpartiets forslag fra budsjettbehandling-

en 2010: òOpprettholdelse av tilbudet òHvite 

busserò. Kostnad 200.000,-. Finansiering: 

Kostnad dekkes ved å redusere overføring til 

disposisjonsfondò. 

 Andebu Senterparti ved Ole Kristian 

Kjærås fremmet slik forslag: 

1. Det bevilges kr 200.000,- til Hvite busser. 

2. Lærerne skal delta som før. 

 Forslaget fra Venstre og Senterpartiet ble 

vedtatt med 16 stemmer mot 9 stemmer. 

 Av de ni stemmene mot forslaget kom to 

fra Høyre, 1 fra Venstre, 4 fra Kristelig Folke-

parti og to stemmer fra SV. 

 

Med andre ord: Det blir vanlig tradisjonell 

Polentur med Hvite Busser for høstens tiende-

klassinger. 

 

Høyjordingen ønsker lykke til med turen! 
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Grasrotandelen er en ordning fra Norsk Tipping, 
hvor du som spiller kan velge ett lag eller én fo-
rening som du ønsker å støtte - din Grasrotmot-
taker. Vi oppfordrer selvfølgelig deg til å støtte 
oss i Høyjord Ungdomslag. 
 Tenk deg at du kan spille favorittspillene 
dine - Lotto, Tipping og Joker for eksempel - og 
samtidig gi noe mer til det laget eller den fore-
ningen du selv ønsker å støtte. Dette er nå mulig 
via Grasrotandelen. Ved spill hos Norsk Tipping 
vil 5% av innsatsen din gå direkte til ditt lag eller 
forening. (Gjelder ikke Extra og Flax). 
 Merk deg at Grasrotandelen ikke på noen 
måte går ut over innsatsen eller premien din - du 
må ikke betale noe som helst for å være grasrot-
giver.  
 Skulle du angre på valget av grasrotmotta-
ker kan du når som helst bytte grasrotmottaker. 
 Som sagt er det helt gratis å registrere seg 
som grasrotgiver, eller bytte grasrotmottaker. 
 Du får ikke mindre gevinst, eller betaler 
noe mer ved innlevering av kuponger om du er 
grasrotgiver. 
 р҈ ŀǾ ŘŜǘ Řǳ ǎǇƛƭƭŜǊ ŦƻǊ ƎňǊ ǊŜǘǘ ǘƛƭ Řƛƴ ƎǊŀǎπ
rotmottaker. 

 Vi kan ikke se, eller får vite, hvem som er 
våre grasrotgivere, og heller ikke hvor mye den 
enkelte spiller for eller får i premie. Det eneste vi 
kan se er hvor mange grasrotgivere som er til-
knyttet oss, og hvor mange penger de totalt gir 
oss uten at det koster dem et eneste øre. 
 Det er veldig enkelt å registrere seg som 
grasrotgiver til Høyjord Ungdomslag. Neste gang 
du skal levere inn dine kuponger sier du bare til 
damen eller mannen i tippedisken at du skal re-
gistrere deg som grasrotgiver til Høyjord Ung-
domslagΦ όhǊƎŀƴƛǎŀǎƧƻƴǎƴǳƳƳŜǊŜǘ ǾňǊǘ ŜǊ  
971 320 850 ƘǾƛǎ ŘŜ ǎǇǄǊ ƻƳ ŘŜǘύΦ 
 Skulle du angre på at du tilknytter deg oss 
kan du når som helst bytte til en annen mottaker 
om du ønsker det. 
 Ungdomslaget har nå 71 grasrotgivere til-
knyttet oss - vi vil gjerne ha flere. I 2009 mottok 
vi 17.617 kroner fra våre Grasrotgivere. Tallet for 
2010 er noenlunde det samme. 
 På forhånd takker vi for din støtte via Gras-
rotandelen. Har du allerede tilknyttet deg oss 
kan du jo anbefale familie, venner og kjente om 
å gjøre det samme. 
 Fint å kunne gi uten at det koster noe! 

Ja, åssen er det med deg da? Har du spillekort fra Norsk Tipping?  
Ja, du har det ja. Så fint. Men, du: har du tilknyttet deg noen  

grasrotmottaker du da? Å, nei, du har ikke det nei.  
Å, du vet ikke helt hva det er heller nei.  Ok, følg med litt til da. 

Som grasrotgiver bidrar du uten at det koster deg noe ekstra!  
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Kjellerklubben hadde Filmmaraton en week-end i mars for åttende klasse og 
oppover. Rundt femti ungdommer valgte å benytte seg av tilbudet, og de fles-

te av dem tilbrakte tiden fra klokken 18.00 på fredagen til klokken 15.00 på 
søndagen. Vi lar et knippe bilder fortelle litt om den helgen. 

Uten mat og drikke, duger helten ikkeé Litt kos m¬ da vÞre lové. 

Noen valgte å ha med seg senga inn i selve filmsalen. 

Greit med litt aveksling til filmen også. 
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Kjellerklubben har hatt Karneval for fjerde til syvende klasse, og rundt 40 
stykker med mange fantasifulle kostymer inntok Haugar denne kvelden 

Vi lar et knippe bilder fortelle litt om dette. 
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Nyhetsbrev på e-post? 
 

Hadde du synes det var greit å få nyhetsbrev fra 
Ungdomslaget på E-post? 

 

Hvis ja - klikk deg inn på www.hul.no nå. 
 

Øverst på siden, i det sorte feltet, klikker du på NYHETSBREV, 
så skriver du inn navnet ditt og e-post-adressen, og sender. 

Dermed er du registrert og vil motta nyhetsbrev fra oss 
når det skjer noe. 

Du vet vel at  
Høyjord Ungdomslag  

er på Facebook? 
 

Bli venn med oss da vel! 
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